

的五位新生颁发了纪念品。(无锡校友会)

西安校友会为 2018 级 贫困新生捐资助学

8月18日,西安清华校友会2018年爱心助学捐助仪式在合阳中学圆满举行。今年的助学主题为“爱心资助精准帮扶,情暖三秦圆梦助学”,西安清华校友会及来自陕西各地的王武、张怀斌、邢玉民等67位校友共计捐助两万余元。荣誉会长王俊仁、副秘书长李艳等6人代表校友会为今年考上清华大学的贫困生送上圆梦助学金,帮助他们顺利完成学业。王俊仁一行专程看望了受资助的李同学一家,并送上了祝福和礼品。李同学毕业于合阳县合阳中学,今年以优异成绩通过自强计划被清华大学录取。他身处逆境却心怀阳光,困苦让他更加坚强。爱心助学捐助行动是西安清华校友会品牌活动之一,每年都会选取一些生活在边远、贫困地区,自强不息、德才兼备的学生进行资助。(西安校友会)

洛阳校友会举行第六届理事会换届

8月26日,洛阳校友会举行第六届理事会换届大会。洛阳市社科联学会部部长宋红伟及洛阳校友会成员共70余人出席。本届大会选举理事58人,常务理事31人,原文涛为会长,张海朝为副会长兼秘书长,提名马荣振、罗继伟为荣誉会长,副会长9人,副秘书长9人,顾问2人,参事19人,总干事1人,干事15人。宋红伟部长代表社科联向本次换届大会的胜利召开表示祝贺,向新当选的领导表示祝贺。希望校友会能够在新一届领导班子的带领下继续发扬清华传统,利用校友会综

合优势为洛阳乃至河南的经济、社会发展做出新的、更大的贡献。(洛阳校友会)

俄勒冈校友会举办夏日聚会

8月26日,120位清华校友及家人在Blue Lake公园参加了由俄勒冈校友会组织的夏季烧烤聚会。此次活动与俄勒冈北大校友会二度携手,共同举办。同时还有浙大和中科大两校联谊 potluck 同在Blue Lake,四校首次联合夏日盛会,共计近300人参加。夏季聚会包括了传统的烧烤活动。校友们各自准备了电气烤架,北大校友烧了150个风味鸡腿,获得一致好评。清华校友会准备了排骨、凉面、月饼,提前欢庆中秋佳节。午饭过后,在俄勒冈北大校友会主席石珏组织带领下,四校校友们参加了湖边健走活动,新老朋友一起聊天,增进感情。(俄勒冈校友会)

天津校友会举办 2018 迎新座谈会

9月8日下午,天津市东丽华明高新区,70多位清华学子云集高端院,为新校友而欢聚。清华天津校友会会长陈念念等近20位老校友、今年新到天津工作的新校友近50人出席了座谈会。座谈会由校友会副秘书长、青年分部主任刘晓亮主持,他对新校友们的到来表示热烈的欢迎。高端院政务部常务副主任范静向新校友介绍了高端院的发展情况。秘书处顾问丁文魁学长宣读了清华校友总会的来信,希望校友们秉承清华“自强不息,厚德载物”的精神,投身热爱的事业,同时希望天津校友会蒸蒸日上,越办越好。陈念念会长代表天津校友会欢迎新校友投入到天津经济社会事业的发展。校友陈华、梁全民、

□ 校友联络

肖盛金、陈洋、张翼、吴彦楠、刘亮、郝玉林等先后发言，表达对新校友的欢迎和期望。他们表示，在天津校友会这个大家庭中，会有来自各行各业的老校友为大家提供无私的帮助，这样可以让新校友们少走一些弯路。参会的新校友依次做了自我介绍，表示要扎根天津，在校友会这样温暖的大家庭中成长，同时为天津经济社会建设做出自己的贡献。（赵明）

香港同学会中秋迎新聚会暨电影专场顺利举行

9月23日下午，香港同学会组织近80名清华新老校友（其中近50名为新校友）欢聚一堂，共度中秋。本次聚会特别邀请到清华法学院前任院长、现香港中联办法律部部长王振民教授出席。同学会秘书长孟小宁向新到港的校友介绍了香港清华同学会情况，并表示香港同学会就是校友们在香港的一个大家庭，老校友们会在生活、工作及学业上给予新校友以关怀和指导。他欢迎新校友们积极参加同学会的活动，携手扩大同学会和母校在香港的影响力。聚会结束后，校友们一起前往IFC戏院欣赏电影《无问西东》。

（香港同学会）

2018年大纽约地区校友会迎新暨中秋聚会圆满举行

9月22日，大纽约地区清华校友会迎新暨中秋聚会在纽约曼哈顿成功举行。参加聚会的校友近200人，其中新到纽约地区的校友约100人。中国驻纽约总领馆王文华、陈懿和吴忆蒙领事受邀参加了活动。大纽约地区清华校友会共同会长王成

和舒丽珂代表校友会欢迎大家来到纽约，为大家介绍了大纽约地区清华校友会的情况，以及下一年的活动安排。王文华领事为校友们讲解了领馆提供的服务，包括证件、留学证明、奖学金和领事安全等各个方面，还做了安全留学、健康留学、成功留学的分享。校友企业海投全球为校友特别定制了实习计划。纽约锦晖律所的明星律师曾晖讲解了大家关心的工作签证及身份的问题。为了丰富校友的生活，校友会今年开始加强了文体兴趣小组的建设，包括有着20多年历史的清华老兵足球队，还有跑群，以及新成立的网球群、羽毛球群和看剧刷剧群。水木相声社更是现场来了一段相声表演。职业分享环节，职场达人校友们传授了在纽约的求职心得以及学习和生活经验。校友会为大家准备了定制的月饼。活动中穿插了抽奖互动环节，自由交流环节进行了新志愿者的招募。（朱嘉宁）

新加坡校友会举办时事金融分析讲座

10月13日，新加坡清华校友会紧随国际经济热点，在新加坡中国银行大厦举办了时事金融分析讲座：“贸易战下的市场展望和个人资产配置”。100多位校友和家属出席了讲座。该讲座是新加坡校友会联手中国银行新加坡分行共同举办。中行的金融市场部和私人银行部特别派出专业人士，深入浅出地讲解了当今的宏观金融市场以及微观投资配置的课题。讲座内容涵盖了中美贸易战、宏观经济趋势、货币政策、利率、汇率、通货膨胀等方面的内容，既有历史数据分析、也对未来趋势进行大胆预测。金融专家也耐心解答了校友们关于个人理财方面的问题。

（新加坡校友会）